



Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge

V postopku prijave na Javni razpis za sofinanciranje prestrukturiranja daljinskih sistemov ogrevanja na OVE za obdobje 2024 do 2026

**NOO REPWR - DO OVE 2024,**

v okviru Načrta za okrevanje in odpornost znotraj razvojnega področja C1 »Zeleni prehod«, komponente 1 »Obnovljivi viri energije in učinkovita raba energije v gospodarstvu« (C1K1), naložbe D »Energetsko učinkovito prestrukturiranje sistemov daljinskega ogrevanja na obnovljive vire energije« in razvojnega področja C5 »REPowerEU«, komponente 17 »REPowerEU« (C5K17), naložbe B »Energetsko učinkovito prestrukturiranje sistemov daljinskega ogrevanja na obnovljive vire energije«

prijavljamo naslednji projekt:

Naziv projekta:	
Naziv vlagatelja:	

In prilagamo:

Št.	Dokumentacija	DA	NE
1	Obrazec št. 1: Podatki o projektu		
2	Obrazec št. 2: Opis projekta		
3	Obrazec št. 3: Izjava o strinjanju in sprejemanju pogojev in zahtev javnega razpisa		
4	Obrazec št. 4: Kontrolnik za popolnost vloge		
5	Obrazec št. 5: Vzorec pravilne opreme ovojnice za prijavo na javni razpis		
6	Obrazec št. 6: Samoocena vlagatelja o »načelu, da se ne škoduje bistveno«		
7	Obrazec št. 7: Izjava vodje projektiranja		
8	Obrazec št. 8: Izjava o seznanitvi in pridobitvi privolitvev za obdelavo osebnih podatkov		
9	Dokazilo o izkazovanju lastništva nad zemljiščem/stavbo za projekt, kot npr. izpis iz zemljiške knjige.		
10	Izpis iz registra Agencije za energijo, da je vlagatelj registrirani izvajalec za izvajanje energetske dejavnosti distribucije toplote iz sistemov daljinskega ogrevanja pri Agenciji za energijo.		

11	Pravnomočno gradbeno dovoljenje za izvedbo projekta, če je po trenutno veljavni gradbeni zakonodaji zahtevano, oziroma izjava zakonitega zastopnika vlagatelja in vodje del projektiranja, da gradbeno dovoljenje ni potrebno.		
12	Potrdilo o nekaznovanosti pravne osebe in zakonitih zastopnikov vlagatelja, ki ni starejše od datuma objave javnega razpisa.		
13	Potrdilo FURS, da prijavitelj na dan prijave (na dan oddaje vloge) nima neporavnanih davčnih obveznosti in drugih denarnih nedavčnih obveznosti, razen če vrednost teh zapadlih neplačanih obveznosti ne presega 50,00 EUR.		
14	Potrdilo FURS, da ima prijavitelj na dan prijave (dan oddaje vloge) predložene vse obračune odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja za obdobje zadnjih dveh let od dneva prijave.		
15	Investicijska dokumentacija za projekt, pripravljena v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ in sklepi o potrditvi investicijske dokumentacije za prijavljeni projekt.		
16	Projektna dokumentacija za izvedbo gradnje (PZI), pripravljena in potrjena (s podpisom in žigom projektanta, vodje projektiranja in pooblaščenih strokovnjakov (IZS ali ZAPS žig) v skladu z gradbeno in energetska zakonodajo, vključno s presojo požarne varnosti.		

V/na:

Žig:

Ime in priimek zakonitega zastopnika  
vlagatelja:

---



---

Datum:

Podpis zakonitega zastopnika vlagatelja:

---



---